



РАНХиГС

РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РФ

ДЗЕРЖИНСКИЙ ФИЛИАЛ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении *межвузовской студенческой научно-практической конференции «Эффективное государственное и муниципальное управление: от теории к практике» (г. Дзержинск, 23 апреля 2025 года).*

Основные направления работы конференции:

1. Национальные проекты и государственное управление.
2. Актуальные вопросы финансово-экономического обеспечения государственного и муниципального управления.
3. Социально-экономические и информационные проблемы современного государственного и муниципального управления.

Подробная программа конференции будет сформирована и разослана участникам конференции по окончании приема заявок и тезисов докладов.

Дата и место проведения конференции. Конференция состоится 23 апреля 2025 года по адресу: Нижегородская область, г. Дзержинск, ул. Черняховского, 24, Дзержинский филиал РАНХиГС.

Форматы участия в конференции: очный, заочный.

Организационный взнос за участие в конференции не взимается.

Порядок подачи заявок на участие в конференции.

Для участия в конференции необходимо в срок до 16 апреля 2025 года представить в оргкомитет на e-mail: dobrotin-sa@ranepa.ru заявку на участие в электронном виде.

Заявка участника (Приложение 1) и тезисы доклада прилагаются к письму в виде прикрепленных файлов, название которых должно содержать номер секции и фамилию участника на русском языке (пример: «1Иванов.заявка.doc», «1Иванов.доклад.doc»).

Заявки, поданные после 16 апреля 2025 года, оргкомитетом не рассматриваются.

Требования к оформлению тезисов изложены в Приложении 2.

Публикация тезисов конференции.

По итогам конференции будет подготовлен электронный сборник материалов конференции.

Адрес оргкомитета конференции: 606019, Нижегородская область, г. Дзержинск, ул. Черняховского, 24, Дзержинский филиал РАНХиГС.

Контактные лица:

Добротин Сергей Алексеевич, д.т.н., зав. кафедрой «Информационные, естественнонаучные и гуманитарные дисциплины», тел. 8-904-786-72-83, e-mail: dobrotin-sa@ranepa.ru;

Круглова Ольга Валентиновна, к.э.н., зав. кафедрой «Государственное и муниципальное управление», e-mail: kruglova-olv@ranepa.ru, тел. 8-903-847-90-41.

Заявка
участника межвузовской студенческой научно-практической конференции
«Эффективное государственное и муниципальное управление: от теории к практике» (г. Дзержинск, 23 апреля 2025 года)

1. Информация об участнике	
Фамилия, имя, отчество	
Место учебы: полное и сокращенное наименование вуза	
Направление подготовки, курс	
E-mail	
Контактный телефон	
ФИО, должность, ученая степень научного руководителя (при наличии)	
2. Информация о формате участия и представленной работе	
Формат участия: очный, заочный	
Название тезисов	
Наличие презентации: да/нет	

Требования к оформлению тезисов

Для публикации необходимо предоставить компьютерный вариант тезисов (набранный в Microsoft Word).

Материал размещается на странице формата А4 (210 x 297 мм), все поля по 20 мм. Весь текст набирается шрифтом Times New Roman размером 12 пт. Абзацный отступ 1 см. Между абзацами не следует оставлять пустые строки. Переносы не допускаются. Выравнивание границ текста по ширине. **Общий объем текста не должен превышать 8000 знаков с пробелами, включая выходную информацию и библиографию.**

Все сокращения (в том числе аббревиатуры) в тексте должны быть расшифрованы. Используемые термины, единицы измерения и условные обозначения должны быть общепринятыми. Убедительно просим проверять текст на наличие орфографических и синтаксических ошибок, а файлы на наличие вирусов.

В тексте возможно выделение слов или фраз полужирным или курсивным начертанием. Подчеркивание не допускается. Необходимо различать тире и дефис.

Рисунки должны быть выполнены аккуратно в любом формате, импортируемом Microsoft Word, их размеры не должны превышать размер текстового поля. Если рисунок состоит из нескольких объектов, все они должны быть объединены в один объект. Все рисунки должны быть пронумерованы и подписаны (текст названия размещается под рисунком). Подписи к рисункам выполняются шрифтом Times New Roman, 12 пт, курсив. После подписи к рисунку необходимо оставить пустую строку. Рисунки следует выполнять черно-белыми. Цветные рисунки и фотографии не допускаются.

Если в тексте присутствуют таблицы, то они также должны быть пронумерованы и подписаны. Подпись таблиц осуществляется в верхнем правом углу. Заголовок и содержимое таблиц следует набирать шрифтом размером 12 пт. После таблицы необходимо оставить пустую строку.

Оформление тезисов

1 строка – название статьи – по центру строки прописными буквами прямым полужирным шрифтом Arial Cyr, 14 пт.

2 строка – пустая.

3 строка – инициалы и фамилии авторов – по центру, строчными буквами прямым полужирным шрифтом Times New Roman Cyr, 14 пт.

4 строка – сведения об авторах – направление подготовки и курс. Сведения о нескольких авторах размещать через точку с запятой в порядке появления авторов.

5 строка – сокращенное наименование вуза и город (через запятую) – по центру курсивом Times New Roman Cyr, 12 пт. Если авторы представляют разные вузы, то вузы и города, разделенные точкой с запятой в порядке появления авторов.

6 строка – e-mail авторов – по центру курсивом Times New Roman Cyr, 12 пт.

7 строка – пустая.

8 строка – краткая аннотация тезисов. Ее объем – не более 3 строк (200-230 знаков с пробелами).

9 строка – пустая.

10 строка и далее – текст тезисов, шрифт Times New Roman, 12 пт.

Список литературы оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления» и должен включать библиографические записи об источниках информации, на которые в тексте имеются отсылки. При этом порядковый номер источника информации библиографической записи в затекстовой ссылке указывают в отсылке, которую приводят в квадратных скобках в строке статьи. Перед списком литературы ставится слово «Литература» без точки.